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8,56   4,7                                                          0,01                            إلىالخارج المقرب:         

 

 رتب الأعداد التالية ترتيبا تناقصيا :
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 . =º70ABCو BC=3,5 cmو  AB=5cmبحيث ABCDأنشئ متوازي أضلاع            

 

 

 EG = 6cmمربع حيث   EFGHأنشئ          

 

 

 

 
 

 نقط غير مستقيمية OوBو Aرسم أ

 . OAوشعاعها Oالدائرة التي مركزها  أرسم-أ

 OBوشعاعها Oأرسم الدائرة التي مركزها   -ب

 بإفراط بتفريط 

   الخارج المقرب الى الوحدة

   الخارج المقرب الى 1 ,0

   الخارج المقرب الى 0,01
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 . OAوشعاعها  Oقطرا في الدائرة التي مركزها  ACبحيث يكون  Cحدد النقطة  -ت

 . OBوشعاعها  Oقطرا في الدائرة التي مركزها  BDبحيث يكون  Dحدد النقطة  -ث 

 . ABCDماطبيعة الرباعي -ج 

 

 

 

 دون إستعمال المنقلةEADو  ADCلاحظ الشكل التالي ثم أحسب قياس الزاويتين      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 المسألة

للقنينة الواحدة ، وأدى مبلغ  4,75DHسعد مجموعة من قنينات المشروبات الغازية  بثمن  اشترى

71,25DH  . 

 . ماهو عدد القنينات التي أشتراها سعد   
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